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Информация -
Услуга онлайн-наставничества
( www.munkatanacsadas.maltai.hu )




1. Процесс трудоустройства

a.	Кого мы ищем?
Мы оказываем поддержку ищущим работу и безработным людям, имеющим зарегистрированный адрес или проживающим в Будапеште и окрестностях, или ищущим работу в этом районе, в основном через онлайн-консультации по трудоустройству, а также по телефону. Мы приветствуем их заявления.
b.	Чем мы можем помочь?
Если вы решили воспользоваться услугой Венгеро-Мальтийской благотворительной службы "Наставничество на рынке труда онлайн", мы приветствуем ваше обращение через форму на сайте www.munkatanacsadas.maltai.hu. В течение 1 недели после подачи заявки наши наставники свяжутся с вами по указанным вами контактным данным. Мы окажем вам поддержку в подготовке к поиску работы. Мы также можем предоставить телефонный контакт на случай, если вам понадобится помощь в заполнении онлайн-формы. Заполнение формы означает, что вы хотите запросить онлайн-наставничество. Поэтому телефонная поддержка поможет вам заполнить эту форму.
Услуга координируется некоммерческой организацией Malta Care Non-Profit Ltd., и все права принадлежат некоммерческой организации.
c.	С кем мы контактируем?
Мы поддерживаем контакты с партнерами-работодателями, поставщиками услуг по поиску работы и экспертами. По запросу мы будем рады передать ваши контактные данные этим партнерам. Мы можем передать ваши контактные данные только в том случае, если вы дадите нам письменное согласие.
d.	Наши коллеги.
Наши коллеги, предоставляющие услуги наставничества, имеют соответствующую подготовку и работают в той же сфере на протяжении многих лет. Incorpora Hungary и Венгерская благотворительная служба Ассоциации Мальтийского ордена, и сотрудники некоммерческой компании Malta Care Nonprofit Ltd. работают на должностях наставников и диспетчеров.

2. Консультации по вопросам карьеры

a.	Почему это полезно?
Если вы потеряли работу во время кризиса и не знаете, с чего начать поиск работы, мы можем помочь вам советом. С помощью наших наставников вы сможете получить обзор текущей ситуации на рынке труда, сориентироваться, получить советы по карьере, а также мы поможем вам сделать ваше резюме конкурентоспособным как по содержанию, так и по формату. Для заинтересованных лиц наши услуги бесплатны.
b.	Наши коллеги.
Наши коллеги уже много лет занимаются подготовкой безработных из неблагополучных семей к выходу на рынок труда. Они знакомы с трудностями, с которыми сталкиваются обездоленные люди, и могут предоставить услугу с добавленной стоимостью, которую вы можете получить только от организации, работающей с этой клиентурой.

3. Форма биографической справки

Вы можете запросить наставничество при трудоустройстве, заполнив форму на сайте www.munkatanacsadasmaltai.hu:


4. Обновление данных

Наставничество также может быть конкретно трудоустройством. Если вы укажете свои контактные данные в приведенной выше форме, наши консультанты смогут связаться с вами по указанным контактным данным в случае конкретного предложения о работе. Если вы подаете заявление на конкретную вакансию, от вас могут потребовать предоставить дополнительные личные данные, относящиеся к данной вакансии.
Мы не несем ответственности за обработку специальных данных, которые мы получили без вашего прямого запроса (например, в резюме, загруженном при онлайн-регистрации).

5. Что делает резюме хорошим?

Хорошее резюме - это хороший способ показать, каким опытом и квалификацией вы обладаете. Если у вас уже есть резюме и вы отправляете его наставникам в процессе работы, пожалуйста, не указывайте в нем никакой специальной информации ("Info tv "3 § 3. Любые данные, относящиеся к специальным категориям персональных данных, т.е. персональные данные, раскрывающие расовое или этническое происхождение, политические взгляды, религиозные или философские убеждения, членство в профсоюзе, генетические данные, биометрические данные с целью однозначной идентификации физических лиц, данные о состоянии здоровья и персональные данные, касающиеся сексуальной жизни или сексуальной ориентации физических лиц.

6. Другая полезная информация

Когда вы посещаете наш сайт (www.munkatanacsadas.maltai.hu ), наша система автоматически записывает IP-адрес вашего компьютера, время начала посещения и, в некоторых случаях, в зависимости от настроек компьютера, тип браузера и операционной системы, а также географическое местоположение, которое может быть определено на основе IP-адреса. Зафиксированные таким образом данные не могут быть связаны с другими персональными данными. Данные обрабатываются исключительно в статистических целях.

7. Мы оставляем за собой право разместить на вашем компьютере файл данных (cookie).

