Уведомление о конфиденциальности

1.	Контролер данных
Máltai Gondoskodás Nonprofit Kft. (зарегистрированный офис: 1011 Budapest, Bem rakpart 28., налоговый номер: 18227619- 2-41 cg: 01-09-189093, представитель: Габор Ковач, управляющий директор. Адрес центральной электронной почты: kovacs.gabor@maltai.hu - www.munkatneked.hu).

2.	Цель обработки персональных данных
Поиск работы, трудоустройство, консультирование по вопросам карьеры, наставничество на рынке труда, лично, электронно, по телефону, для заинтересованных лиц.

3.	Правовая основа для обработки
Конкретное, предварительно информированное, устное или письменное согласие субъекта данных в соответствии с положениями Закона CXII от 2011 года о праве на информационное самоопределение и свободу информации ("Infotv".), Регламента ЕС 2016/679 (Gdpr) и других законодательных актов.

4.	Объем обрабатываемых данных
Объем персональных данных, соответствующих целям обработки, в частности; изображение лица субъекта данных, его портрет, имя, пол, дата и место рождения, гражданство, контактные данные (адрес электронной почты, номер телефона, адрес, идентификатор и идентификаторы абонента в Интернете), знание языка, образование, иная квалификация, профессиональный опыт, сфера интересов, навыки, справочные данные, а также объем данных, которые обрабатываются в соответствии с законодательством.

5.	Передача данных
Контроллер имеет право передавать персональные данные субъекта данных в пределах страны или за границу в связи с целью обработки и ее осуществления.

6.	Продолжительность обработки
Продолжительность обработки составляет в основном до тех пор, пока не будет достигнута цель обработки (обоснование), персональные данные будут удалены, разрешение на обработку персональных данных будет отозвано или будут выполнены другие условия, предусмотренные законом. Применяемый Гражданский кодекс. 6:22 Закона о бухгалтерском учете 2000 года, общий срок исковой давности составляет 5 лет, а срок для обязательства по хранению записей - 8 лет. В случае обязательной обработки данных, закон или муниципальное постановление определяет срок обработки данных.
 
7.	Обработка данных
Персональные данные субъекта данных могут обрабатываться контроллером, сервером, хостингом, поставщиком ИТ-услуг, Венгерско-Мальтийской ассоциацией помощи, оператором веб-сайта контроллера, поставщиками административных услуг. Субъект данных может самостоятельно изменять, исправлять, обновлять или удалять свои персональные данные при условии, что у него есть имя пользователя и пароль, полученные при регистрации.

8.	Права и средства правовой защиты в отношении обработки данных
Субъект данных может потребовать предоставления информации со стороны контролера, удаления, исправления, блокирования данных, а также может возражать против обработки. Если субъект данных считает обработку данных незаконной, он может потребовать компенсацию или возмещение ущерба, подать иск в суд или инициировать разбирательство в надзорном органе (Национальный орган по защите данных и свободе информации, 1537 Budapest, Pf. 834., 1125 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/c, e-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu, тел: +36 (1) 391-1400, www.naih.hu).

9.	Сфера действия
Текущее содержание уведомления о конфиденциальности доступно путем публикации на веб-сайте контроллера.
